



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO

GERÊNCIA DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO - SGP/SEGES

Retifica-se, em parte, o Ato de Nomeação nº 17.590/2013, publicado no D.O.E em 29 de Novembro de 2013, pág. 11, por constar grafia incorreta:

ONDE SE LÊ:

Cleusa Martins de Paula

LEIA-SE:

Cleusa Martins de Paulo

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 88961ed9

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar